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정오표
<위상수학, l 김진환 저, 2022.03.02. 발행, 1판 1쇄>

페이지 수정 전 수정 후

p.24 (2)
왜냐하면 𝕉 

∈

  ∈ 이고  유

한집합 

(2) ...왜냐하면, 유한 집합 ...

p.24 (3) [정리 1.2]를 적용하면 ∅ ∈𝓤
𝕉 

 ∈𝕅
  ∈𝓤이고, [정리 1.2]

를 적용하면 ∅ ∈𝓤
p.36 예제 3.14 풀이  ∈   ∈ 

p.61 예제 4.29 ➃ 

➄ ∵    

➃ 

➄ ∵    

p.63 4장
연습문제 2 (1) 𝕉위에는... (1) 𝕉 위에는...
p.76 예제 5.20 ′   ′  

p.92 예제 6.20
  ,
 × 
  

   

  , 
 × 
    

p.97 6장
연습문제 3    ∅        

   ∅        에
원소     추가

p.123 
연습문제 9 ⑥ 는 닫힌함수 ⑥ 는 닫힌함수이다.

p.129 풀이 ② 0의 -근방이라면    ⊂ℝ-ℕ
0의 -근방이라면 ∈    ⊂ℝ-
ℕ

p.132 위 +7 위상공간들   ∈ 에 대해 위상공간들   ∈ 에 대해 
p.156 정의 9.8 (4) diam( )  ′  ′∈ (4) diam( )   sup′  ′∈

p.171 9장
연습문제 6

가 유한집합이면 위상공간이 거리화
가능 공간이이 위한 필요충분조건은 
거리위상이...

가 유한집합일 때, 위상공간 가 거
리화가능 공간이기 위한 필요충분조건
은 의 위상이

p.180 
정리 10.13

위상공간  에 대하여
다음 사실들은 동치이다.

위상공간  에 대하여
다음 사실들은 동치이다.

p.187
예제 10.24 

풀이 (6)
풀이 (7)

풀이 (6)->(2)
풀이 (7)->(3)

p.188 
정리 10.25 (2) 서로소인 두 폐집합 (2)  ∅ 이 아닌 서로소인 두 폐집합

p.204
정리 11.28  × 는 연결공간이다 는 연결공간이다.
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p.205
정리 11.29 ...를 연결공간들이라 ...를 위상공간들이라

p.210
예제 11.41  𝓤

p.228
예제 12.15 그러면 

 ∩



p.242
예제 12.47

(2)


(2)->(3)


p.247
11번

➂  𝕉→를     로 정
의하면

    로 정의된 함수 에 대하
여

p.264
정의 13.32  를 전유계집합이(totally...)라  를 (완)전유계집합이(totally...)라

p.268
연습문제 1

를 거리공간  에서 코시점열
이라 하고  를 ..,
      (1) 은 또한 에서 ...

를 거리공간  에서 코시점열
이라 하고  를 ..,
      (1) 은 또한 에서 ...

p.273 3장
연습문제 풀이
10 (3)

       ∈   ∉ 

p.284 9장
연습문제 풀이
8번

 ∅  

p.291 11장 
연습문제 풀이
12번 (3)

(3)   (3)  

p.291 12장
연습문제 풀이
2번 (4)

(4) ㉡,㉢,㉣,㉥,㉦ (4) ㉡,㉢,㉥,㉦

p.294 13장
연습문제 풀이
1번

(i), (ii)




 

 을 만족하는  ∈ ℕ을 잡  

으면  ≥ ⇒

→라 하자.(끝부분)

(1), (2) 숫자로 수정




 

 를 만족하는  ∈ ℕ을 잡으면 

 ≥ ⇒

→라 하자.

p.295 13장
연습문제 풀이
6번 (1)

가 축약함수이므로
    인...  를 택하면
  인 모든...
(3)  →라 하자. 

가 축약함수이므로
   ≤ 를 만족하는
     인...  를 택하면
  인 모든...
(3) (2)에서  →라 하자. 


